

其实美国股市市值和gdp的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解美国股市总市值与gdp，因此呢，今天小编就来为大家分享美国股市市值和gdp的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 美国股市算在GDP中吗？为什么？](#)
- [2. 美国股市到底是不是经济的晴雨表？](#)
- [3. 美股市值超过50万亿，但GDP只有20万亿，这合理吗？](#)
- [4. 美国GDP是怎么计算的？](#)

美国股市算在GDP中吗？为什么？

美国GDP统计是按照支出法统计。

即整个社会购买最终产品的总支出，包括个人消费、个人国内投资、政府购买和净出口等四大类统计项目。

股市投资，买进卖出是权属买卖(企业从a转到b再转到c手上还是那家企业，不会多出两家公司)属于虚拟经济，不进入GDP统计。

同样银行存款、贷款、借款、还款，也是虚拟经济，不计入GDP统计。还有期货交易、外汇交易、权证交易等虚拟经济。

但是在股市赚到钱个人、企业，消费支出、投资会统计进入GDP。

把股市涨跌纳入GDP是不合理的，美国那么大的股票市场，波动起来可不得了，会根本颠覆发达国家GDP1~3%增长率。

美国股市到底是不是经济的晴雨表？

在纽约，每到周末我总是跟朋友们聚会，大家聊聊国际形势，谈谈政治经济，再侃侃千奇百怪的趣闻，轻轻松松快乐无比；到了多伦多，每到周末我照样参加纽约的朋友聚会，不过改成了电脑视频聚会。俗话说“距离产生美”，视频聚会带来的亲切感自不在话下。

可是近几次聚会，打招呼时总是少一个人，问起缺席的原因，朋友们异口同声地回答：“加班赚大钱去了。”哇，我为朋友高兴。现在美国失业率这么高，不怕忙，就怕不忙没事做。我前两天还读到一条新闻，全美国的各级政府部门从去年开始，

延续到2013年底的五年内，将陆续裁去2000万个全职的工作职位。

美国洛克菲勒基金会的一项研究结果显示，当前美国经济的不稳定性，要比近25年来的任何时期都更严重，而且情况只会越来越糟糕。其中，几近失去控制的失业和高涨的医疗费用，是美国民众基本生活结构中最令人担忧的要素。也就是说越来越多的家庭，已没有了维持生活的资金、储蓄和退休金。

面对如此残酷的调查报告，再回过头来看一看代表着经济晴雨表的股市，情况似乎没这么糟糕，道指徘徊在一万点上下；标准普尔500指数也并无显著跌幅；各大企业发布的财务报告表现都还不错，利润甚至还有所上升。

好些人对上述现象百思不得其解：为何美国股市已不是经济晴雨表了？

其实这种现象很容易解释。企业利润表现良好，是从哪儿来的？第一，靠销售增加，钱赚得多，这是真正利润的来源，可这在目前的美国难以实现；那就只有用第二个方法——以降低成本——来实现。在美国，人力资源是企业最大的支出，因此，裁员是达到企业“理想”利润的最便捷的途径。然而裁员之后，多出的工作谁来干呢？就只能请企业现有的员工加班加点，像我纽约那位朋友，加班加点可以多增加收入，又为老板省下了另雇全职员工的薪酬及各项福利，如高昂的医疗保险费等。在如此恶劣的经济环境下，似乎是“双赢”举措。

这些年来，美国大企业的高管以股权形式发放的薪酬从上世纪90年代起上升了50%以上，所以他们的高薪酬是靠高股价来支撑的，支撑高股价是他们获得高薪的终极目标。而股价靠什么支撑呢？利润！因此，企业高管美其名曰为股东负责，实为自己的钱袋着想，费尽心机地将账面的利润提高。既然他们无法开源——扩大生产，增加销售额——来获得高利润，那就只能节流——裁员了。

这也就是目前美国经济基本面并无好转，甚至每况愈下；失业率依然维持在10%的高水平(再加上无法申领失业金的人员，实际失业率早已超过了17%)，但似乎并没有从股市上表现出来的根本原因。

美股市值超过50万亿，但GDP只有20万亿，这合理吗？

首先必须要说如果没有其他的经济问题的话，美股市值超过GDP是合理的，这样说美国的经济体量以及经济格局了。

由于美元在国际结算领域的霸权地位，美国可以通过美元的地位，从全世界的经济贸易中赚取利润，也就是说美国的经济体系是建立在全世界的制造体系之上的。所以即便是美国经济没有那么深厚的根基，只要全球经济继续增长，美国就会因此得

利。美国可以利用其发达的金融系统，从全世界的基础工业上赚取利润，所以金融系统的估值不需要太看重美国自身的GDP。

另一方面美国的金融系统是非常开放的，开放程度可能超过世界上任何一个其他的经济体，因此美国的金融市场不只是美国本身的金融系统参与。我们可以看到在欧日央行实施负利率以来，大量的海外资金流入了美国市场，助推了美国股市的上涨，也就是说美国本身的货币供应量在美国股市中只是一个影响因素而已，而全世界任何国家的货币供应量都会影响股市的上涨，所以从这一点来说，美国股市与美国经济情况不一定完全相关。

不过就现在的实际情况而言，这种情况还是有一点危险的，我们可以看到目前美国股市已经和美国经济的基本面脱离太多，股市的上涨更多来自于金融运作以及美联储的宽松政策支持而缺乏基本的盈利。2019年美股上涨动力100%来自于估值扩张，盈利贡献反而为负，而其中赚钱的上市公司少之又少，不赚钱的上市公司则已经上升到了2000年互联网泡沫的水准，也就是说现在美股的风险非常的大了。

美国GDP是怎么计算的？

21万亿美金，

其中包括

- 1、洗衣服干洗占1.2万亿美金，（美国人喜欢干洗，衣服一定要烘干）；
- 2、律师费2万亿美金，每家每户基本上都是自己的私人律师，占据了庞大的费用；
- 3、所有住房按出租屋计算，即便房子是你自己的，（这个体量）

另外每年工业产值大概五万多亿美金，其他的就剩下金融，以及武器、农业出口，我了解的就这么多，所以为什么这次疫情让全世界看到了一个真实的美国；

美国以及全世界99%的国家都是没有分田到户的，极少数人拥有了绝大多数的土地，而中国分田到户这个伟大的举措为过去以及未来的发展扫清了障碍，这也是为什么西方以及世界其他国家很诧异为什么在中国城市里看不到平民窟的原因，功在当代，利在千秋，毛主席以及前辈伟大的领导人居功至伟????

关于美国股市市值和gdp的内容到此结束，希望对大家有所帮助。